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Narrativa

ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA ONZE DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS
No dia onze de abril do ano dois mil e vinte e seis, no Auditório Geraldo Mochi no Centro de
Convenções Professor Bira, Avenida Federal, s/n – Bairro Piracema, realizou-se a presente Sessão
Solene alusiva ao 128º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Coxim,
destinada à entrega da honraria do Título de Cidadão Coxinense 2026. A solenidade teve início com a
saudação aos presentes pelo cerimonial, com a participação de Hugo Zerbato Crippa, Coordenador de
Comunicação e Cerimonial da Câmara Municipal, que registrou a presença dos homenageados,
familiares, autoridades, convidados e público em geral. Em seguida, foram executados o Hino do
Estado de Mato Grosso do Sul e o Hino do Município de Coxim. Logo após, foi composta a Mesa, com
a presença do Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luiz Eduardo dos Santos, dos vereadores
Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai,
Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Marcinho Souza, Mauricio Helpis, Simone Gomes e William Meira,
bem como das autoridades Deputada Estadual Mara Caseiro, Deputado Estadual Junior Mochi,
Prefeito Municipal Edilson Magro e demais autoridades identificadas pelo cerimonial. Ato contínuo, o
Presidente declarou aberta a Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadania Coxinense, fazendo
seus agradecimentos em nome dos vereadores e destacando a importância da homenagem no
contexto das comemorações do aniversário de Coxim. Fizeram uso da palavra autoridades presentes,
que ressaltaram a relevância histórica, social e afetiva da honraria, bem como a contribuição dos
agraciados para o desenvolvimento do município. Também foi registrado pelo cerimonial que, no
período anterior à presente sessão, houve entrega de Título de Cidadão Coxinense ao Governador
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Eduardo Riedel, a Senadora Tereza Cristina e ao Deputado Federal Luiz Ovando. Em seguida, teve
início o ato solene de entrega dos Títulos de Cidadania Coxinense aos seguintes homenageados: 1)
Deputada Estadual Mara Caseiro, por indicação do Vereador Mauricio Helpis; 2) Wilson Luiz Penha,
por indicação do Vereador Luiz Eduardo; 3) Atalivio Machado Nantes, por indicação do Vereador
William Meira; 4) Reinaldo Martins Teixeira, por indicação da Vereadora Lourdes da Silva; 5) Ivo
Martins, por indicação do Vereador Jefferson Aislan; 6) Vera Lucia Pereira Franco Fernandes, por
indicação da Vereadora Adriana Nabhan; 7) Vilma Alexandre dos Santos, por indicação do Vereador
Johnny Guerra Gai; 8) Maria Leuda Oliveira Ferreira, por indicação do Vereador Abilio Vaneli, neste
ato representada por seu esposo, Senhor Severino; 9) Coronel Glaucijander Melo de Freitas, por
indicação da Vereadora Simone Gomes; 10) Claudemiro da Fonseca Filho, por indicação do Vereador
Marcinho Souza; 11) Aristol Cotini da Silva, por indicação do Vereador Ademir Peteca. Durante a
cerimônia, o cerimonial apresentou breve biografia dos homenageados, destacando suas trajetórias
de vida, seus vínculos com Coxim e os relevantes serviços prestados à comunidade coxinense. Ao final,
foi realizada foto oficial com os agraciados, autoridades e vereadores. Não havendo mais assunto a
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os homenageados e declarou
encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento a
presente Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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